

Dům zahraniční spolupráce

Newsletter DZS



VYSOKOŠKOLSKÉ
VZDĚLÁVÁNÍ

PROSINEC 2024

VÝZVA 2025

Podpoříme vaše sny o mezinárodním vzdělávání

**Erasmus+
Výzva 2025**

Výjezdy jednotlivců pro mládež a sport
KDY: 12. února 2025

Ostatní výjezdy jednotlivců
KDY: 19. února 2025

Spolupráce a projekty
KDY: 5. března 2025

- Školní vzdělávání
- Odborné vzdělávání a příprava
- Vysokoškolské vzdělávání
- Vzdělávání dospělých
- Neformální vzdělávání mládeže
- Sport

Jak na výzvu v programu Erasmus+ v roce 2025

Program [Erasmus+](#) podporuje mezinárodní výměnu a spolupráci ve vzdělávání. Nabízí financování projektů jednou až dvakrát ročně ve všech oblastech **formálního vzdělávání** nebo **neformálních aktivit** rozvíjejících dospělé a mladé lidi.

Zapojit se mohou i mladí lidé do 30 let bez ohledu na jejich status studenta. **Aktuální termíny výzvy**, které vyhlásila Evropská komise, připadají na [únor až červen 2025](#).

CZEDUCON



CZEDUCON, jedna z nejvýznamnějších střeoevropských konferencí

Internacionalizace už dávno není volbou pouze elitních institucí. Stala se klíčovým pilířem vysokoškolského vzdělávání, ovlivňujícím kvalitu výuky, výzkumu i spolupráce na globální úrovni.

[CZEDUCON](#) každoročně pořádá Dům zahraniční spolupráce, letos ve spojení s národními agenturami z Rakouska, Německa, Slovenska a Polska. Letošní ročník se zaměřil na to, jak mohou univerzity efektivně reagovat na **výzvy globalizace, digitální transformace** a další společensko-ekonomické změny.

Konference spojila 19.–20. listopadu v prostorách O2 universa téměř **700 účastníků**, kteří se zapojili do více než **60** panelových diskusí, přednášek a workshopů.

O konferenci si přečtete ve shrnujícím článku [zde](#).

AKTUÁLNĚ



Stáže na zastupitelských úřadech po celém světě

Věděli jste, že vysokoškolští studenti a studentky mají možnost absolvovat tzv. **praktickou stáž Erasmus+ na zastupitelském úřadě** či v **zahraničních kancelářích státních agentur**? Na webu DZS je zveřejněna nabídka stáží na akademický rok 2025/2026. Bližší informace naleznete [zde](#).

Ceny PROFFORMANCE+

Projekt PROFFORMANCE+ hledá **příklady excelentní pedagogické praxe** na vysokých školách v oblasti **digitalizace, internacionalizace, inkluze a udržitelnosti**. Cílem ocenění je identifikovat vynikající pedagogické postupy a poskytnout příležitosti nejen pro sdílení dobré praxe, ale také podpořit spolupráci mezi institucemi vysokoškolského vzdělávání napříč Evropou. Přihlášku a více informací naleznete [zde](#).



AKADEMICKÁ INFORMAČNÍ AGENTURA

Aktuality AIA v prosinci 2024

Získejte **stipendium k studijnímu** nebo **výzkumnému pobytu** na zahraniční vysoké škole, k absolvování celého studia nebo pro účast na letních kurzech. V rámci stipendijního programu MŠMT je možné získat stipendia do **25 různých zemích**. AIA informuje také o mnoha dalších stipendijních nabídkách a akcích z oblasti



mezinárodního vzdělávání. Aktuality AIA v prosinci 2024 naleznete [zde](#).

EURYDICE



Struktura evropských vzdělávacích systémů – Eurydice přináší nový interaktivní webový nástroj

Přejete si získat rychlý přehled o tom, jak je v jednotlivých evropských zemích uspořádáno vysokoškolské vzdělávání, či do jaké míry vzdělávací programy odpovídají boloňské třístupňové struktuře?

Eurydice od letoška nabízí [interaktivní webový nástroj](#), díky kterému je orientace ve **struktuře evropských vzdělávacích systémů** ještě snadnější než dříve. Prozkoumejte rozmanitost přístupů prostřednictvím srovnatelných vizualizací, které zobrazují strukturu systémů vzdělávání a odborné přípravy od vzdělávání a péče v raném dětství až po vysokoškolské vzdělávání pro **školní/akademický rok 2024/2025**. Informace zahrnují **39 evropských vzdělávacích systémů z 37 zemí programu Erasmus+**.

ČESKÁ STYČNÁ KANCELÁŘ PRO VZDĚLÁVÁNÍ A VÝZKUM V BRUSELU

Erasmus+ Evropský sbor solidarity

Centralizované aktivity

16. 10. 2024

Kancelář CZELO - Tereza Svobodová,
Tereza Čechová, Lucie Münchová

Centralizované aktivity ve výzvě 2025

Kancelář CZELO poskytuje konzultace ke všem [centralizovaným aktivitám](#) Erasmus+ a Evropský sbor solidarity. V říjnu proběhl **informační webinář**, na kterém shrnujeme všechny základní informace k centralizovaným aktivitám Erasmus+ a Evropský sbor solidarity: [jeho záznam](#) si můžete pustit na YouTube kanále CZELO.

Zároveň si můžete pustit také záznam [infowebinářů z minulé výzvy](#), ve kterých se různým typům projektů věnujeme do většího **detailu** a ukazujeme i **příklady dobré praxe**

Zasedání Rady EU pro vzdělávání, mládež, kulturu a sport

Ve dnech 25. a 26. listopadu zasedala Rada EU pro Vzdělávání, mládež, kulturu a sport. Témata zahrnovala oblasti [vzdělávání](#), [mládeže](#), sportu a kultury.



Hlavním přijatým dokumentem v oblasti vzdělávání je [Doporučení Rady o atraktivních a udržitelných kariérách ve vysokoškolském vzdělávání](#). To zdůrazňuje potřebu zohlednit **diversitu akademických kariér** a odpovídající **uznání**

pedagogické činnosti v porovnání s výzkumnou. Zaměřuje se také na další podporu rozvoje pedagogů, včetně mezinárodních vzdělávacích aktivit. Podrobnější představení tohoto doporučení i dalších schválených dokumentů najdete již brzy na webu CZELO.



Copyright 2024, Dům zahraniční spolupráce

Zde můžete [aktualizovat své preference](#) nebo se [odhlásit](#) z odběru Newsletteru.